

Edital de retificação do Edital N° 189/2019-PRODHS/UEMS

SELEÇÃO DE DOCENTES PARA A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL

A Pró-Reitora de Desenvolvimento Humano e Social da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 189/2019 – PRODHS/UEMS, de 04/09/2019, publicado no Diário Oficial nº 9.980, do dia 05/09/2019, páginas 104 a 113, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

1. DAS ÁREAS DE CONHECIMENTO, DA TITULAÇÃO EXIGIDA PARA INSCRIÇÃO E DAS UNIDADES UNIVERSITÁRIAS

1.1 As áreas de conhecimento, a titulação exigida para inscrição e a Unidade Universitária são os seguintes:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REQUISITOS EXIGIDOS PARA INSCRIÇÃO	UNIDADE
Biologia	Graduação em Biologia e pós-graduação na área de conhecimento	Aquidauana
Matemática	Graduação em Matemática e pós-graduação na área de conhecimento	Aquidauana
Química	Graduação em Química ou Engenharia Química e pós-graduação na área de conhecimento	Aquidauana

LEIA-SE:

1. DAS ÁREAS DE CONHECIMENTO, DA TITULAÇÃO EXIGIDA PARA INSCRIÇÃO E DAS UNIDADES UNIVERSITÁRIAS

1.1 As áreas de conhecimento, a titulação exigida para inscrição e a Unidade Universitária são os seguintes:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REQUISITOS EXIGIDOS PARA INSCRIÇÃO	UNIDADE
Biologia	Graduação em Biologia e pós-graduação na área de conhecimento.	Aquidauana
Matemática	Graduação em Matemática e pós-graduação na área de conhecimento.	Aquidauana
Química	Graduação em Química ou Engenharia Química e pós-graduação na área de conhecimento.	Aquidauana
Produção de Ruminantes	Graduação em Zootecnia ou Medicina Veterinária ou Agronomia com pós-graduação <i>stricto sensu</i> em Zootecnia ou Ciência Animal ou Ciências Veterinárias.	Aquidauana
Produção de Não Ruminantes	Graduação em Zootecnia ou Medicina Veterinária ou Biologia ou Agronomia ou Engenharia de Pesca com pós-graduação <i>stricto sensu</i> em Zootecnia ou Ciência Animal ou Ciências Veterinárias.	Aquidauana

Profa. Dra. Adriana Rochas de Carvalho Fruguli Moreira
Pró-Reitora de Desenvolvimento Humano e Social